
  

 

 

 
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ 

 

Назва розробки: Малина, сорт «Осіння». 

Новизна розробки: сорт занесений в Державний реєстр сортів рослин, придатних 

для поширення в Україні з 2006 року.  

 

Галузь застосування: рослинництво. 

Ефективність використання або впровадження розробки: Одержаний шляхом 

повторного схрещування ремонтантних сортів «Бабине літо» і «Зєва» та сорту 

«Херітейдж» у 1988 році.  Виділяється добрим плодоношенням влітку і восени. Грибними 

і вірусними хворобами уражується слабо: дідімелою – до 2,0, антракнозом – до 1,5 бала. 

Пошкодження ягід малиновим жуком незначне та й то лише літнього врожаю. Відмінно 

переносить зимові умови та посуху в районі північного Лісостепу. Кущі високі. Шипи 

малі, переважно в нижній частині стебла. Кількість однорічних пагонів достатня. Вони 

товсті, прямі, зрідка нахиляються лише під масою врожаю, влітку темно-зеленого 

забарвлення, восени – червоного з невеликим восковим нальотом. Плодові гілочки 

(латерали) дуже розгалужені, утворюються на більшій частині стебла. Ягоди середньою 

масою 3,2 г (великі – до 6 г), вирівняні, ширококонічні, червоні і світло-червоні, щільні. 

М’якоть рожева, ніжна, кисло-солодка (4,5 бала); містить,%: сухих розчинних речовин – 

9,3, цукрів – 6,3, органічних кислот – 2,1, вітаміну С – 50 мг на 100 г сирої маси. Початок 

достигання ягід літнього врожаю – перша декада липня, осіннього – середина серпня. 

Дозрівання літнього врожаю дружне, осіннього – розтягнуте, тому їх збирають у 6–8 

прийомів. Використовуються в основному для споживання свіжими, а також для технічної 

переробки. 

 

 
 

Розробка пропонується у вигляді: ліцензії на виробництво садивного матеріалу, 

консультаційних послуг і наукового супроводу. 

 

Контактна інформація: 

Відділ науково-технічної інформації. 

e-mail: viddil.nti@gmail.com 

Тел. (044) 527-87-20 

Відділ інноваційної діяльності та трансферу технологій. 

e-mail: nubip_innovation@twin.nauu.kiev.ua 

Тел. (044) 527-83-71, факс: (044) 527-87-50 
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